[bookmark: _GoBack]6.Sınıf Sosyal Bilgiler 2.Dönem Tarama Testi

1) Aşağıdakilerden hangisi, Türklerin İslamiyet’i kabul etme nedenleri arasında gösterilemez?
A)Eski Türk dini ile İslamiyet arasında benzerliklerin olması
B)Türklerin Çin yayılmacılığına karşı Müslümanlar ile birlikte hareket etmesi
C)Türklerin, Abbasi ordusunda görev almaları
D)Türklerin göçebe yaşam sürmeleri

2) İlk Türk devletlerinden günümüze kalmış, kale, saray, tapınak gibi mimari eserlere pek rastlanmamıştır.
Bu durumun nedeni aşağıdakilerden hangisidir?
A)Türklerde göçebe yaşamın yaygın olması
B)Türk hükümdarlarının Çin’e seferler yapmaları
C)Türklerin Gök Tarın inancını benimsemiş olması
D)Türklerin savaşçı bir millet olması

                                                                                     [image: ]Gazneli MahmutHindistan’a 17 büyük sefer düzenledim. Bu seferler sonucunda Kuzey Hindistan’ı ele geçirdim. bol miktarda ganimet aldım. İslamiyet’in Hindistan’da yayılmasını sağladım.

3) Gazneli Mahmut’un bu faaliyetlerinin aşağıdakilerin hangisine katkıda bulunduğu söylenemez?
A)Gaznelilerin zenginleşmesine
B)Halifeliğin Gaznelilere geçmesine
C)Müslümanların sayısının artmasına
D)Gaznelilerin sınırlarının genişlemesine

4) Hz. Muhammed, İslamiyet’i yaymaya çalışırken kişilerin birbirine üstünlüğü olmadığını belirtmiş, kız çocuklarına değer verilmemesine karşı çıkmıştır.
Buna göre Hz Muhammed’in öncelikle aşağıdaki anlayışlardan hangisinin yayılmasını istediği söylenebilir?
A)Adalet 		B)Milli kültür
C)Eşitlik		D)Demokrasi


5) Aşağıdakilerden hangisi, ülkemizin ekonomisine daha çok katkı sağlar?
A)Karadeniz Bölgesinde üretilen çayın diğer bölgemize dağıtılması
B)Akdeniz Bölgesinde yetiştirilen pamuğun iç bölgelerdeki fabrikalarda işlenmesi.
C)Marmara Bölgesi’ndeki fabrikalarda üretilen ticari araçların yurt dışına satılması
D)Doğu Anadolu Bölgesi’ndeki kayak merkezlerinin yalnızca yerli turistlerin kullanılmasına açılması


6) Aşağıda cep telefonunun kullanıldığı alanlardan bazıları verilmiştir.
-Telefon
-Hesap Makinesi
-Kamera
-Fotoğraf Makinesi
Bu durumun aşağıdakilerden hangisinin doğrudan bir sonucu olduğu savunulabilir?
A)İşbölümün yapmanın
B)Toplumsal dayanışmanın azalmasının
C)Bilim ve teknolojinin gelişmelerinin
D)Demokrasi yönetimin gelişmesinin


7) Aşağıdakilerden hangisinin Türkiye’nin matematik konumuyla ilgili olduğu söylenebilir?
A)Üç tarafı denizlerle çevrili olması
B)Batıdan doğuya doğru gidildikçe yükseltinin artması
C)Asya ile Avrupa kıtalarını birbirine bağlaması
D)26-45 derece Doğu meridyenleri arasında yer alması.


8)  Marmara Bölgesi’nde Karadeniz kıyıları boyunca “orman”, Marmara Denizi kıyılarında “maki”, Ergene Havzası’nda “ bozkır” bitki örtüsü görülür.
Bu durumun temel nedeni aşağıdakilerden hangisidir?
A)Tarım ürünlerinin çeşitli olması
B)Farklı iklim özelliklerinin görülmesi
C)Günlük sıcaklık farklarının az olması
D)Yer şekillerinin sade olması


9) Massachusset Teknoloji Enstitüsü tarafından oluşturulan teknoloji uzmanları heyeti son 25 yılda insan hayatını ve dünyayı en fazla etkileyen buluşları sıraladı. Son 25 yılın buluşları listesinde ilk 5 buluş;
  1-İnternet
  2-Cep telefonu
  3-Kişisel bilgisayar
  4-Fiber optik
  5-E.posta
İlk beş sıralama, önemli buluşların hangi alanda gerçekleştiğini göstermektedir?
A)Şehircilik
B)Keşifler
C)Elektronik
D)Tasarım    


10) İpek Yolu’na egemen olma düşüncesi Çin ile Asya Hunlarını daima karşı karşıya getirmiş, çoğu zaman bu yüzden savaşlar yapılmıştır.
Buna göre Çin ile Asya Hunları arasında anlaşmazlığa neden olan konu aşağıdakilerden hangisidir?
A)Ticaret           		
B)Hukuk           
C)Eğitim              		
D)Din
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